



सबसे तेज प्रयागराज

सब पर नजर, सटीक खबर

नगर संस्करण



hpshukla50@gmail.com

गुरुवार, 17 अक्टूबर 2024

वर्ष: 01, अंक: 234, पृष्ठ: 8, मूल्य: 2 रु.

प्रयागराज से प्रकाशित हिन्दी दैनिक समाचार पत्र

हरियाणा की कमान नायब सैनी के हाथों में ही रहेगी, विधायक दल की बैठक में लगी नाम पर मुहर

एजेंसी चंडीगढ़। हरियाणा के कार्यवाहक मुख्यमंत्री नायब सैनी को सर्वसम्मति से भाजपा विधायक दल का नेता चुन लिया गया। केंद्रीय गृहमंत्री अमित शाह तथा मध्य प्रदेश के मुख्यमंत्री मोहन यादव की मौजूदगी में बुधवार को पंचकुला स्थित भाजपा मुख्यालय में विधायक दल की बैठक में यह फैसला लिया गया।

उल्लेखनीय है कि पंचकुला में ही अमित शाह ने विधानसभा चुनाव प्रचार की शुरुआत करते हुए नायब सैनी को हरियाणा में भाजपा का मुख्यमंत्री चेहरा घोषित किया था। नायब सैनी इस बार अपना पुराना

हल्का नारायणगढ़ छोड़कर लाडवा से चुनाव लड़े और उन्होंने कांग्रेस के



मेवा सिंह को 16,054 मतों से हराया था। विधायक दल के नेता का

चुनाव करने के लिए आज केंद्रीय पर्यवेक्षक गृहमंत्री अमित शाह तथा

विधायक कृष्ण बेदी तथा अंबाला छवनी से विधायक अनिल विज ने नायब सैनी को विधायक दल का नेता चुनने का प्रस्ताव रखा, जिसे सभी विधायकों ने स्वीकार करते हुए पारित कर दिया। अमित शाह ने नायब सैनी को विधायक दल का नेता चुने जाने का औपचारिक ऐलान किया। करीब 15 मिनट की बैठक में नायब सैनी को विधायक दल का नेता चुनने के संबंध में फैसला लिया गया। इससे पहले वर्ष 2019 में वरिष्ठ नेता अनिल विज और कंवर पाल तत्कालीन मुख्यमंत्री मनोहर लाल के प्रस्तावक बने थे। तत्कालीन केंद्रीय मंत्री रवि शंकर प्रसाद मुख्य

पर्यवेक्षक के रूप में आये थे। इस अवसर पर केंद्रीय मंत्री धर्मेन्द्र प्रधान, मनोहर लाल, बिप्लव कुमार देव, सतीश पुनिया, भाजपा अध्यक्ष मोहन लाल बड़ौली सहित तमाम बड़े नेता मौजूद थे।

समारोह में पीएम समेत 37 लोग विशेष अतिथि होंगे
भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष मोहन लाल बड़ौली ने बताया, समारोह में पीएम मोदी समेत 37 विशेष अतिथि होंगे। इनमें केंद्रीय मंत्री, एनडीए घटक दल के राष्ट्रीय नेता, मुख्यमंत्री, उपमुख्यमंत्री शामिल हैं। हम लोग सभी के संपर्क में हैं और सौ फीसदी हाजिरी पूरी होगी।

इजराइल के राजदूत पहुंचे अयोध्या, रामलला के दर्शनकर हुए भावविभोर

एजेंसी अयोध्या। भारत में इजराइल के राजदूत रुवेन अजार ने आज यहाँ श्रीराम जन्मभूमि मंदिर में रामलाल के दर्शन किए। उनके साथ श्रीराम जन्मभूमि तीर्थ क्षेत्र ट्रस्ट के महामंत्री चंपत राय भी रहे। प्रभु श्रीराम के दर्शन कर भावविभोर हुए अजार ने कहा कि वह अयोध्या में भगवान राम के इस भव्य मंदिर के दर्शन कर सम्मानित महसूस कर रहे हैं। उन्होंने कहा कि वह यहाँ पहुंचने वाले तीर्थयात्रियों की अपार संख्या को देखकर प्रभावित हैं। यह हिंदू आस्था के लिए इस स्थान के महत्व का प्रमाण है। रुवेन अजार ने कहा भारत की तरह इजराइल की भी अपनी प्राचीन धार्मिक विरासत

है। सचमुच भक्ति से ताकत मिलती है। वह प्रभु राम के प्रति

स्वागत कर स्मृति चिह्न और प्रसाद भेंट किया। इस अवसर पर ट्रस्टी



तीर्थयात्रियों की भक्ति देखकर प्रभावित हैं। श्रीराम जन्मभूमि पहुंचने पर रुवेन अजार का ट्रस्ट ने

डॉक्टर अनिल मिश्र भी उपस्थित रहे। उन्हें मंदिर के निर्माण में लगाए जा रहे पत्थरों को भी दिखाया गया।

जहरीली शराब पीने से एक व्यक्ति की मौत, दो बीमार

छपरा। बिहार के सारण जिले में कथित तौर पर जहरीली शराब पीने से एक व्यक्ति की मौत हो गई जबकि दो अन्य बीमार लोगों को इलाज के लिए अस्पताल में भर्ती कराया गया है। सारण जिला प्रशासन द्वारा बुधवार को जारी एक बयान के अनुसार यह घटना जिले के मशरख थाना अंतर्गत इन्नाहिमपुर इलाके में हुई। बयान में कहा गया, 'संदिग्ध तौर पर जहरीली शराब पीने से हुई मौत की सूचना मिलने पर पुलिस बुधवार सुबह मौके पर पहुंची और मामले की जांच की। दो अन्य को अस्पताल में भर्ती कराया गया है और उनका इलाज चल रहा है। मामले की आगे जांच की जा रही है।' अप्रैल 2016 में नीतीश कुमार सरकार ने बिहार में शराब की बिक्री और सेवन पर प्रतिबंध लगा दिया था। शराब तस्करी के खिलाफ अभियान चलाए जाने के बावजूद राज्य से शराब की तस्करी की घटनाएँ सामने आती रहती हैं। बिहार सरकार ने हाल ही में स्वीकार किया है कि अप्रैल 2016 में शराबबंदी लागू होने के बाद से राज्य में अविध शराब पीने से 150 से अधिक लोगों की मौत हो चुकी है।

कच्ची कॉलोनियों में रहने वालों को अब बिजली कनेक्शन बिना एनओसी के मिलेगा : आतिशी

एजेंसी नई दिल्ली। दिल्ली की मुख्यमंत्री आतिशी ने दिल्ली की कच्ची कॉलोनियों में रहने वालों को बड़ी राहत देते हुए यह घोषणा की है कि अब उन्हें बिजली कनेक्शन बिना एनओसी के भी मिलेगा।

आतिशी ने बताया है कि दिल्ली में 1731 कच्ची कॉलोनियाँ हैं और दस साल पहले यहाँ बहुत बुरा हाल था। लेकिन जब अरविंद केजरीवाल की सरकार बनी तो यहाँ तमाम सुविधाएँ दी गईं और यहाँ रहने वाले लोगों का जीवन सुलभ हो गया। मगर पिछले एक साल से यहाँ रहने वाले लोगों को भाजपा की डीडीए की वजह से बिजली कनेक्शन लेने में दिक्कत आ रही है। डीडीए ने आदेश जारी किया कि बिना डीडीए की एनओसी के 1731 कच्ची कॉलोनियों में रहने वालों को बिजली कनेक्शन नहीं मिलेगा।

आतिशी ने बताया कि अब दिल्ली की आप सरकार ने फैसला लिया है कि इन 1731 कच्ची

कॉलोनियों में रहने वाले लोगों को बिजली कनेक्शन और मीटर के लिए किसी भी तरह की एनओसी की जरूरत नहीं होगी। इस बारे में



डिस्कॉम को आदेश दे दिये गये हैं। डीडीए ने आदेश निकाला था कि बिजली कनेक्शन के लिए कच्ची कॉलोनियों में रहने वाले लोगों को एनओसी चाहिये होगा। इससे लोग दर-दर भटक रहे थे और कनेक्शन नहीं मिल पा रहा था। वहीं जो डीडीए के अधिकारियों को रिश्ते दे रहा था,

उसे कनेक्शन मिल जाता था। आतिशी ने कहा है कि अब दिल्ली सरकार ने डिस्कॉम को आदेश दे दिए हैं कि अब बिजली

कनेक्शन के लिए किसी भी तरह की एनओसी की आवश्यकता नहीं होगी। डीडीए ने आदेश निकाला था कि बिजली कनेक्शन के लिए कच्ची कॉलोनियों में रहने वाले लोगों को एनओसी चाहिये होगा। इससे लोग दर-दर भटक रहे थे और कनेक्शन नहीं मिल पा रहा था।

वायु प्रदूषण पर सुप्रीम कोर्ट की हरियाणा सरकार को फटकार

पराती जलाने वालों पर मुकदमा चलाने से क्यों कतरा रही सरकार?

एजेंसी नई दिल्ली। सुप्रीम कोर्ट ने वायु प्रदूषण के बढ़ते स्तर पर गंभीर चिंता जताते हुए हरियाणा सरकार को कड़ी फटकार लगाई है। न्यायालय ने पराती जलाने की घटनाओं पर कड़ी कार्रवाई न करने को लेकर सरकार से सवाल पूछे और कहा कि सरकार पराती जलाने वाले किसानों और जिम्मेदार लोगों पर मुकदमा चलाने से क्यों कतरा रही है। कोर्ट ने हरियाणा सरकार को इस मुद्दे पर स्पष्ट जवाब देने के लिए कहा है और जल्द ही ठोस कदम उठाने की बात कही है। सुप्रीम कोर्ट ने हरियाणा सरकार को अपने पिछले आदेश का पालन न करने पर फटकार लगाई और चेतावनी दी कि यदि आदेश का पालन नहीं किया गया तो वह

हरियाणा के मुख्य सचिव के खिलाफ अवमानना ??का मामला दर्ज करेगा। सुप्रीम कोर्ट ने पूछा कि राज्य सरकार



पराती जलाने के लिए लोगों पर मुकदमा चलाने से क्यों कतरा रही है और लोगों पर मामूली जुर्माना लगाकर उन्हें छोड़ क्यों रही है। इसरो आपको वह स्थान बता रहा है जहाँ आग लगी थी और आप कहते हैं कि आपको कुछ नहीं मिला, सुप्रीम कोर्ट ने हरियाणा से कहा। हर साल अक्टूबर-नवंबर के महीने में हरियाणा, पंजाब और उत्तर प्रदेश के कई इलाकों में पराती जलाने की घटनाएँ होती हैं,

जिससे दिल्ली-एनसीआर और आसपास के इलाकों में वायु गुणवत्ता गंभीर रूप से खराब हो जाती है। पराती जलाने से निकलने वाले धुएँ के कारण लोगों को सांस की समस्याएँ और अन्य स्वास्थ्य संबंधी बीमारियों का सामना करना पड़ता है। सुप्रीम कोर्ट ने यह भी कहा कि सरकार प्रदूषण नियंत्रण के लिए सख्त कदम उठाने में नाकाम रही है। कोर्ट ने यह पूछा कि पराती जलाने वालों पर मुकदमा दर्ज करने में आखिरकार सरकार इतनी डिली है क्यों बरत रही है। यह स्थिति न केवल पर्यावरण के लिए घातक है, बल्कि लोगों के स्वास्थ्य पर भी भारी पड़ रही है। सुप्रीम कोर्ट ने हरियाणा सरकार को निर्देश दिया है कि वह जल्द से जल्द पराती जलाने की घटनाओं को रोकने के लिए कारगर कदम उठाए और दोषियों के खिलाफ कड़ी कार्रवाई सुनिश्चित करे। कोर्ट ने सरकार को स्पष्ट रूप से कहा कि इस मुद्दे पर किसी तरह की लापरवाही बर्दाश्त नहीं की जाएगी।

प्रधानमंत्री मोदी ने एनएसजी के स्थापना दिवस पर दी बधाई

नई दिल्ली। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने आज राष्ट्रीय सुरक्षा गारद (एनएसजी) के स्थापना दिवस पर जवानों को शुभकामनाएँ दीं। उन्होंने कहा कि देश की सुरक्षा में एनएसजी के योगदान पर हर देशवासी को गर्व है। प्रधानमंत्री मोदी ने एक्स हैटल पर लिखा है, एनएसजी स्थापना दिवस के अवसर पर भारत राष्ट्र की सुरक्षा में उनके अटूट समर्पण, साहस और दृढ़ संकल्प के लिए सभी एनएसजी कर्मियों को सलाम करता है। हमारे राष्ट्र को खतरों से बचाने की उनकी प्रतिबद्धता सराहनीय है। वे वीरता और व्यावसायिकता का प्रतीक हैं। 'कुट्यवस्था हारेगी, जनता विजयी होगी' रांची। चुनाव आयोग द्वारा झारखंड विधानसभा चुनाव की तारीखों का ऐलान किए जाने पर आजसू पार्टी अध्यक्ष सुदेश महतो ने कहा कि यह चुनाव कुशासन के खिलाफ एक लड़ाई है, जिसे हमें जीतना है।

सत्यम् शिवम् शुभम् ग्रुप ऑफ इंस्टीट्यूट्स

College Code : 01083

टिकरी, कौड़िहार, प्रयागराज

B.A.

हिन्दी, अंग्रेजी, संस्कृत, प्रा० इतिहास, गृह विज्ञान, दर्शन शास्त्र
राजनीति विज्ञान, उर्दू, भूगोल, समाजशास्त्र, शिक्षाशास्त्र, अर्थशास्त्र

M.A. हिन्दी, अंग्रेजी, संस्कृत, समाजशास्त्र, गृह विज्ञान, प्रा० इतिहास

B.Sc. Agriculture B.Com/M.Com

B.Sc./M.Sc./D.El.Ed. (BTC) B.Pharma/D.Pharma

LL.B. B.A. L.L.B (प्रस्तावित) I.T.I. (इलेक्ट्रीशियन, फिटर, कोपा)

संजय शुक्ल**प्रबंधक**

छात्रवृत्ति की सुविधा भी उपलब्ध

Mob. 9451181332, 9956930129**Admission Open****प्रवेश प्रारम्भ**

पहले

अक्षय कुमार

से पूछो हेलीकॉप्टर पर क्यों आता है...

अजय देवगन

ने Singham Again की रिलीज से पहले लिए सूर्यवंशी के मजे



Ajay Devgn बॉलीवुड एक्टर अजय देवगन इन दिनों अपनी अपकमिंग फिल्म सिंघन अगेन को लेकर सुर्खियों में हैं. रोहित शेट्टी के डायरेक्शन में बनी कॉप यूनिवर्स की इस फिल्म का काफी बज देखने के लिए मिल रहा है. अजय देवगन भी अपनी इस फिल्म का जमकर प्रमोशन कर रहे हैं. इसी बीच अजय देवगन ने X पर #AskAjay के साथ अपने फैंस से बातचीत की. अजय देवगन ने अपनी फिल्म की रिलीज से पहले फैंस से बातचीत करने के लिए X पर एक ट्वीट किया. अजय देवगन ने ट्वीट किया 'शूट करो अपने सवाल' और फैंस से सवाल पूछने को कहा. इस ट्वीट के बाद अजय देवगन के फैंस ने तमाम तरह के सवाल पूछने शुरू कर दिए. इसके बाद अजय देवगन ने कुछ लोगों के सवालों का जवाब भी दिया.

अजय देवगन से फैंस ने पूछे सवाल

हालांकि फैंस ने अजय से फिल्म 'सिंघन अगेन' के अलावा भी कई तरह के सवाल पूछे. इसमें लोगों ने अजय देवगन से अक्षय कुमार से लेकर अजय के सबसे चैलेंजिंग सीन और उनके आइकॉनिक फिल्म कैरेक्टर के बारे में सवाल किए. अजय देवगन फैंस को नाउम्मीद न करते हुए कई सवालों के जवाब भी दिए.

अक्षय कुमार को बताया 'खिलाड़ी'

एक फैंस ने अजय देवगन से सवाल किया कि एक शब्द में अक्षय कुमार सर को डिस्क्राइब कीजिए. इस सवाल के जवाब में अजय देवगन ने लिखा 'खिलाड़ी'. साथ ही आगे लिखा अक्षय कुमार आई लव यू.

अजय देवगन का सबसे चैलेंजिंग सीन

वहीं, एक फैन ने अजय देवगन से सवाल किया कि आपने अभी तक जितने भी स्टंट और एक्शन सीन्स किए हैं, इनमें से क्या कोई ऐसा है जो सबसे ज्यादा चैलेंजिंग या यादगार रहा हो? इस सवाल के जवाब में अजय देवगन ने बताया कि दो बाइक पर खड़ा होना उनके लिए हमेशा सबसे चैलेंजिंग है. अजय देवगन का सबसे चैलेंजिंग सीन वहीं, एक फैन ने अजय देवगन से सवाल किया कि आपने अभी तक जितने भी स्टंट और एक्शन सीन्स किए हैं, इनमें से क्या कोई ऐसा है जो सबसे ज्यादा चैलेंजिंग या यादगार रहा हो? इस सवाल के जवाब में अजय देवगन ने बताया कि दो बाइक पर खड़ा होना उनके लिए हमेशा सबसे चैलेंजिंग है.

गाड़ी घुमाकर क्यों आते हैं अजय देवगन

इसके अलावा, एक यूजर ने अजय देवगन से पूछा कि आप हमेशा गाड़ी घुमाकर क्यों आते हैं. इस सवाल पर अजय देवगन ने मजाकिया अंदाज में लिखा- पहले अक्षय कुमार से पूछो कि वो हमेशा हेलीकॉप्टर पर लटक के क्यों आता है.

वो तीन आदमी, जिनको इंडस्ट्री के बारे में सब पता होता है...

करिश्मा कपूर

ने खोली रणबीर कपूर और करीना की पोल

करीना कपूर और करिश्मा कपूर कपिल शर्मा के शो में पहुंची थीं. यहां उन्होंने कई किस्से शेयर किए. एक-दूसरे की टांग भी खींची. दोनों ने एक-दूसरे की शरारतें भी ऑडियंस के सामने रखी. करिश्मा कपूर ने बताया कि करीना बहुत बड़ी गॉसिप क्वीन हैं. उनकी एक टीम है, जिसे इंडस्ट्री के बारे में सब पता होता है. इस टीम में करण जौहर, रणबीर कपूर और करीना हैं. कपिल शर्मा ने जब करिश्मा से पूछा कि करण जौहर ने एक बार बताया था, करीना के पास हर तरह की गॉसिप होती है. उनको सब पता होता है. इसके बाद ही करिश्मा ने करीना का भांडा फोड़ दिया.

इन तीन लोगों को सब पता होता है

करिश्मा ने कहा, मैं सबको सच बताना चाहती हूँ. ये तीन लोगों का गुट है. इन्हें सिर्फ गॉसिप ही नहीं पता होती, बल्कि इंडस्ट्री में जो भी हो रहा होता है, इन्हें पता होता है. इस टीम में करीना तो हैं ही, साथ में रणबीर कपूर भी हैं. अब करीना कपूर को भी अपने डिफेंस में कुछ कहना था, सो उन्होंने कहा भी. उनके शब्द थे, गॉसिप हम तक खुद आती है. हम किसी को कॉल नहीं करते, किसी तरह की जानकारी निकालने के लिए, करीना को सब पहले से पता होता है



"बॉलीवुड के सबसे बड़े गॉसिपबाज"

जब करिश्मा अपनी बहन को इंप्रेस करना चाहती हैं, तो वो उन्हें कॉल करके कोई गॉसिप बताती हैं. पर करीना को वो पहले से ही पता होती है. वो करिश्मा से कहती हैं, ये मुझे पहले से पता था, मैं तुम्हें कल बताना भूल गई थी.

जींस चोर हैं करीना

अर्चना पूरन सिंह ने भी 'द ग्रेट इंडियन कपिल शो' में एक सवाल दोनों बहनों से पूछा. उनका सवाल था कि दोनों एक-दूसरे के कपड़े शेयर करती हैं या नहीं. इस पर करीना का कहना था कि करिश्मा उनसे बहुत पतली हैं, उन्हें उनके कपड़े फिट ही नहीं

आएंगे. करिश्मा ने इसमें कपड़ों को लेकर होने वाले बचपन के झगड़े को जोड़ा.

आलिया, रणबीर कपूर और विकी कौशल के फैंस के लिए बुरी खबर, इस चीज ने बिगाड़ा भंसाली का खेल



रणबीर कपूर, आलिया भट्ट और विकी कौशल किसी फिल्म में एक साथ हों, तो उस पिक्चर की चर्चा तो बनती है. ऐसी ही फिल्म है संजय लीला भंसाली की 'लव एंड वॉर'. भंसाली ने तीनों को साथ लाकर सिनेमा लवर्स के लिए एक बढ़िया फिल्म की उम्मीद जगा दी है. इस फिल्म को 2026 में रिलीज किया जाना है. टाइम पर रिलीज करने के लिए फिल्म की शूटिंग जल्द से जल्द शुरू करनी होगी. इसकी शूटिंग अक्टूबर में शुरू होने वाली थी. लेकिन अब इसे एक महीने आगे बढ़ा दिया गया है. ऐसा कहा जा रहा है कि फिल्म की शूटिंग अब नवंबर के एंड में या फिर दिसंबर की शुरुआत से होगी.

मुंबई की बारिश ने बिगाड़ा खेल

संजय लीला भंसाली अपनी फिल्मों में ग्रैंड सेट्स के लिए जाने जाते हैं. 'लव एंड वॉर' में भी कुछ ऐसा ही होने की उम्मीद है. फिल्म का सेट बनाया जा रहा है. लेकिन अभी तक ये पूरी तरह से तैयार नहीं है. बॉलीवुड हंगामा के मुताबिक मुंबई की बारिश के चलते अक्टूबर की शुरुआत में फिल्म का सेट डैमेज हो गया था. इस कारण से शूटिंग आगे बढ़ा दी गई है. फिल्म का सेट फिर से तैयार किया जा रहा है. भंसाली के दिमाग में सेट की एक इमेज है, वो उसे अचीव करना चाहते हैं. इसमें ही समय लग रहा है. इसलिए फिल्म का शूट अक्टूबर से आगे बढ़ा दिया गया है. अब ये नवंबर या दिसंबर में होगी.

भंसाली रखेंगे खास वर्कशॉप

भंसाली को अब फिल्म के लिए और टाइम मिलेगा. वो इस बीच इसकी स्क्रिप्ट पर काम करेंगे, इसे और ज्यादा फाइन ट्यून करेंगे. फिल्म के म्यूजिक पर भी वो और ढंग से लग सकेंगे. इसके अलावा वो रणबीर कपूर, विकी कौशल और आलिया भट्ट के साथ एक वर्कशॉप भी करेंगे. शूटिंग का नया शेड्यूल जल्द ही जारी किया जाएगा. फिल्म 2026 में ईद के मौके पर रिलीज होगी.

बाबा सिद्दीकी के जनाजे में क्यों नहीं शामिल हुए शाहरुख खान? क्या सलमान खान हैं वजह?



12 अक्टूबर की रात करीब 9:30 बजे बाबा सिद्दीकी की गोली मारकर हत्या कर दी गई. इस घटना को सुनकर राजनीति से लेकर बॉलीवुड तक हर कोई दंग रह गया. बाबा सिद्दीकी को आखिरी बार देखने के लिए लगभग पूरा बॉलीवुड पहुंचा. सलमान खान और शाहरुख खान दोनों ही बाबा सिद्दीकी के काफी करीब थे. जहां एक ओर सलमान खान नम आंखों से बाबा सिद्दीकी को आखिरी बार देखने पहुंचे, तो वहीं शाहरुख खान को बाबा सिद्दीकी के जनाजे में कहीं नहीं देखा गया. सलमान खान से लेकर सोहेल खान, पूजा भट्ट, यूलिया वंतूर, अर्पिता खान, मुन्नवर फारूकी और मनमोहन चोपड़ा जैसी तमाम हस्तियां बाबा सिद्दीकी को आखिरी बार देखने के लिए उमड़ीं. लेकिन शाहरुख खान इस दौरान कहीं नहीं नजर आए. ऐसे में सोशल मीडिया पर कई तरह के सवाल उठने लगे कि बाबा सिद्दीकी के करीबी शाहरुख खान आखिर ऐसी दुख की घड़ी में क्यों नहीं पहुंचे?

लोगों को खटकी शाहरुख खान की गैर-मौजूदगी

बाबा सिद्दीकी को अंतिम विदाई देने के लिए शाहरुख की गैर-मौजूदगी लोगों को काफी खटक रही है. लोग शाहरुख खान पर सवाल खड़े कर रहे हैं कि जहां बॉलीवुड के तमाम सितारे इकट्ठे हुए थे, तो शाहरुख खान ने उनके करीबी होने के बावजूद उन्हें आखिरी बार देखने क्यों नहीं पहुंचे.

इस मामले से दूर रहना चाहते हैं शाहरुख खान ?

मीडिया ने कई बार शाहरुख की टीम से कॉन्टैक्ट करने की कोशिश लेकिन उनकी टीम ने इसपर चुप्पी साधे रखी. शाहरुख खान ने भी इस पूरे मामले में दूरी बनाए रखी, क्योंकि ये एक हत्या का मामला है और शायद वो नहीं चाहते कि उनका नाम इसमें घसीटा जाए.

सलमान खान की वजह से नहीं हुए शामिल ?

टाइम्स नाउ ने एक सूत्र के हवाले से बताया है कि शाहरुख खान बाबा सिद्दीकी की हत्या के मामले में शामिल नहीं होना चाहते हैं और ये मामला सलमान खान से भी जुड़ा हुआ है, इसलिए किंग खान इस मामले से दूरी बनाए हुए हैं. लॉरेंस बिशोप का सर्किट कैसे काम करता है, ये जानते हुए शाहरुख खान खुद पर कोई आंच नहीं आने देना चाहते हैं. शायद इसलिए शाहरुख खान ने बाबा सिद्दीकी के जनाजे में न शामिल होने का फैसला लिया.

